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Comujesa aprueba la ampliación de la plantilla de Ayuda a Domicilio con 153 nuevos puestos de auxiliar
El Consejo de Administración aprueba las cuentas de 2020 con beneficios y afianza la estabilidad de la sociedad y la prestación de servicios públicos
Díaz: “En plena pandemia, hemos logrado resultados positivos de unos 100.000 euros gracias a una gestión responsable y comprometida”
En respuesta al PP: “Los buses funcionan, lo saben los trabajadores y la ciudadanía, y hasta para mentir hay que tener clase, porque los vehículos se adquirieron hace dos años, y no tres, como afirman”
30 de marzo de 2021. El Consejo de Administración de Comujesa ha aprobado hoy sus cuentas de 2020, con el apoyo del Grupo Ganemos, que, tal y como avanzó el teniente de alcaldesa y vicepresidente de la sociedad, José Antonio Díaz, cierra el año 2020 con un beneficio de 103.522 euros. Díaz ha agradecido a la gerencia y a toda la plantilla de Comujesa su esfuerzo y profesionalidad mostrado durante el periodo de estado de alarma,  que ha supuesto un enorme reto para la sociedad municipal, que ha tenido que adaptar todos sus procesos con el objetivo de no paralizar en ningún momento la prestación de los servicios que se tienen encomendados”. Entre los asuntos aprobados destaca la ampliación de la plantilla de la Ayuda a Domicilio con la creación de 153 nuevos puestos de auxiliar. 
El teniente de alcaldesa ha incidido en que los resultados positivos del pasado ejercicio son fruto “de una gestión responsable y comprometida  en la que se ha mantenido la actividad de todos los servicios, si que ello suponga una merma en la calidad de su prestación”. 
Igualmente, ha agradecido el apoyo del Grupo Ganemos Jerez, “que garantiza la prestación de servicios públicos de manera directa desde lo público. En plena pandemia, hemos logrado afinazar la estabilidad de la empresa consiguiendo beneficios, y ello nos impulsa a seguir trabajando en la misma línea de sostenibilidad, sin que ello suponga una merma en la calidad de los servicios y mejorando, además, las condiciones laborales de los trabajadores. 
Ampliación de la plantilla de Ayuda a Domicilio
Entre estos servicios ha destacado la Ayuda a Domicilio, que experimentó “una caída del 90% de los usuarios durante los primeras semanas de la declaración de emergencia, debido a la falta de suministro de EPI por parte de los proveedores habituales por la escasez de suministros”, una circunstancia que no interrumpió la prestación de la actividad”. 
Para continuar mejorando el servicio, el Consejo de Administración ha  acordado en el día de hoy la ampliación de la plantilla mediante la convocatoria de un proceso de selección de 153 nuevos puestos de auxiliar de Ayuda a Domicilio. “Queremos sacar la convocatoria después de  Semana Santa y hacer la selección antes del verano”, ha explicado Díaz. 
Servicio de Transporte Público
En relación a este servicio, y haciendo balance de la gestión del pasado año, Díaz ha subrayado el esfuerzo realizado durante 2020 para adaptar los autobuses urbanos mediante el ajuste de las líneas a los diferentes necesidades y demandas de la ciudadanía, manteniendo los niveles de ocupación y seguridad reguladas por la normativa existente.
En cuanto a asuntos aprobados en el día de hoy, el Consejo de Administración ha acordado la incoación de un expediente al adjudicatario del suministro mediante  arrendamiento sin opción de compra de nueve autobuses de gas natural comprimido  marca Otokar por el posible incumplimiento de contrato a causa de la inmovilización, por causa de averías y deficiencias técnicas de los vehículos suministrados. 
En relación a este asunto, Díaz ha señalado que “a día de hoy todos los autobuses están funcionando a la perfección y no presentan ningún tipo de problemas, lo sabe la ciudadanía y lo sabe los trabajadores. Comprobarlo es tan fácil como acercarse hoy mismo hasta plaza de las Angustias o la Rotonda de Casinos y esperar a ver cómo pasan, uno tras otro, todos esos autobuses Otokar que, tal y para el PP, no están funcionando, en una más de sus mentiras". 
Respuesta al PP 
En este sentido, Díaz ha respondido de forma contundente a las afirmaciones del Partido Popular poniendo en cuestión el funcionamiento de los nueve vehículos adquiridos vía renting en 2019: “El PP vuelve a mentir, porque muy a su pesar, los buses funcionan  y, en lugar de alegrarse, parece que ser que les escuece que estemos renovando la flota de autobuses”. 
Esta actitud del PP, no ha extrañado, sin embargo, al teniente de alcaldesa, quien ha subrayado que “una vez más, estamos ante una muestra de un partido patológicamente mentiroso, con tendencia a publicar titulares engañosos que confunden a la opinión pública, y, además, mostrando un gran desconocimiento de los temas, porque hasta para mentir hay que tener clase, ya que los autobuses a los que hacen referencia se adquirieron hace dos años, y no tres, como  afirman”. 
Por este motivo, para Díaz, a día de hoy, “el PP no es de fiar y es ya un partido que ha agotado su credibilidad, por lo que les instamos a que en su visita a las hermandades aprovechen para hacer penitencia y pidan perdón por caer en la tentación del engaño y la mentira”. 
Alumbrado Público
Del balance del año pasado, cabe destacar también que el servicio de Alumbrado Público ha realizado 1.241 actuaciones, entre las que destacan la remodelación integral del alumbrado de la calle Cuesta de las Piedras en barriada de Picadueña; las obras de restitución de cableado del lóbulo 2 de la Laguna de Torrox incluido el cambio de luminarias a Led; la sustitución de 432 luminarias por otras de led en varias calles de Jerez, con un ahorro de 50.490 euros al año; la restitución de 28.700 ml. De cableado de alumbrado en distintas zonas y calles de Jerez; o la reposición de 1.126 unidades de lámparas por estar apagadas o bien agotadas.

