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NOTA DE SERVICIO

Servicio Lanzadera de los autobuses urbanos al Primavera Trompetera Festival

7 de abril de 2022. La delegación de Movilidad y Autobuses Urbano ponen en marcha el servicio de lanzadera de cara al Primavera Trompetera Festival durante viernes, sábado y domingo conectando  la rotonda del Minotauro y el Circuito de Jerez desde las 13 horas del viernes. La frecuencia de paso se regula en función de la previsión de viajeros siendo de 14 minutos en las horas de máxima afluencia.
Este viernes el primero de los servicios desde la rotonda del Minotauro será a las 13 horas y el último a las 23.07 horas. Las salidas desde el circuito en esta primera jornada se realizarán desde las 13.29 hasta las 23.32 horas.
Sábado y Domingo las primeras salidas se producirán desde el trazado jerezano a las 6 horas saliendo el primer autobús desde el Minotauro a las 6.28 horas. 
El sábado las últimas salidas se producen a las 23.07 horas desde el Minotauro y a las 23.36 desde el Circuito. Mientras que el domingo, una vez finalizado el festival, las últimas salidas del servicio lanzadera son a las 9.50 horas desde la rotonda del Minotauro y 10.21 horas desde el Circuito.
El precio de este servicio corresponde al precio público establecido para los viajes del servicio de autobuses urbanos de Jerez, 1,10 euros por persona y viaje. 
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