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El Ayuntamiento habilitará en la Estación de Autobuses un nuevo punto comercial de venta y renovación de tarjetas de Autobuses Urbanos 
El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, ha explicado que “debido a la gran demanda que existe en esta época del año por el aumento de la adquisición y renovación de tarjetas para los autobuses urbanos se habilita este nuevo punto comercial en la Estación de Autobuses” 
Este nuevo punto se suma al actual ubicado en el centro junto al Servicio de Recaudación y estará operativo en principio hasta final de año, no descartándose su continuidad en 2025  
[bookmark: _GoBack]18 de septiembre de 2024. El Ayuntamiento habilitará a partir de la semana que viene un nuevo punto comercial de Autobuses Urbanos en la Estación de Autobuses (que se suma al existente ubicado junto al Servicio Municipal de Recaudación en calle Latorre) para responder “a la gran demanda que existe en esta época del año, va en aumento el número de solicitudes de tarjetas de viaje, sean escolares, o multiviajes, y vemos imprescindible reforzar este servicio de cara a la ciudadanía”, ha explicado el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar.
El edil ha recordado que “el año pasado se cerró con un aumento del 15% en el número de viajeros, por lo tanto, vemos que es un servicio que necesita todo el refuerzo posible, y en el que vamos a incorporar como ha anunciado la alcaldesa 25 nuevos autobuses el próximo año 2025”.
Al inicio de este curso escolar “el punto existente de venta en calle Latorre se reforzará con otro en la Estación de Autobuses de nuestra ciudad, de manera que hasta este punto se podrán dirigir los ciudadanos para renovar sus tarjetas o adquirir las nuevas, y la idea es que esté operativo hasta final de año”, ha añadido Espinar.
En función de su operatividad y aceptación “se estudiará su mantenimiento más allá de final de año ya que el planteamiento actual es cubrir esa necesidad de refuerzo en el punto comercial existente en el centro”. 
Enlace de audio:
https://www.transfernow.net/dl/20240918kLhp8WRD
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