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El Ayuntamiento diseña un servicio especial de autobuses urbanos para la Feria del Caballo  
Además de las líneas que pasan habitualmente por el González Hontoria, se pondrán en marcha servicios especiales desde distintas barriadas para facilitar la movilidad en el transporte público
13 de mayo de 2025. Con motivo de la celebración de la Feria el Caballo, entre los días 17 y 24 de mayo, el Ayuntamiento de Jerez, junto a Comujesa, ha diseñado la ejecución de un dispositivo de servicios especiales como refuerzo a las líneas regulares para facilitar la accesibilidad.  
Hay que tener en cuenta que los servicios regulares de los Autobuses Urbanos que pasan por el recinto de la Feria son las líneas 5 (con parada en Puerta Avenida y El Bosque),  8 y 9 (con paradas en Sementales), 15 (con parada en Puerta Avenida y El Bosque), 16 (con parada en Puerta Avenida y El Bosque) y 17 (con parada en Puerta Avenida).
En cuanto a las modificaciones de itinerario de estas líneas habituales,  la línea 4 desde la plaza del Caballo y la línea 10, desde la esquina de Álvaro Domecq con calle Caldas, desviarán su itinerario  hasta Puerta Avenida en ida y regreso desde las 12 horas de la mañana.
Para reforzar la movilidad en el transporte público, el Ayuntamiento implementa este servicio  con otras líneas adicionales, dos autobuses lanzadera y otras líneas a diversos puntos de la ciudad y barriadas rurales. Concretamente, los servicios especiales que se van a poner en marcha durante la Feria del Caballo son los siguientes:
 -Especial Lanzadera Rotonda de los Casinos-Feria. El itinerario es: Feria (Puerta Avenida), avenida Álvaro Domecq, Cristina, Santo Domingo, Rotonda de los Casinos y regreso a la Feria. La frecuencia de este servicio será de media hora. El servicio comenzará a las 11 los dos sábados de la Feria del Caballo, el domingo y el lunes. El martes, miércoles, jueves y viernes de feria, a partir de las 21.30 horas.
- Especial Lanzadera plaza de Las Angustias- Esteve-Feria. El itinerario es: Feria (Puerta Avenida), plaza del Caballo, avenida de México, Nuestra Señora de la Paz, Minotauro, calle Estación, Avenida Ferrocarril (parada Bar El Andén), Diego Fernández Herrera, Angustias, Esteve y regreso a Feria por calle Honda, calle Sevilla y Álvaro Domecq. La frecuencia aproximada de este servicio es de 20 minutos. El servicio se prestará desde las 11 horas los dos sábados de feria, domingo y lunes. El martes, miércoles, jueves y viernes, desde las 12.34 horas.
- Especial 1 Feria- San Telmo.  Este servicio partirá desde la Feria (Puerta Avenida) por plaza del Caballo, Avenida de México, Nuestra Señora de la Paz, Madre de Dios, Bajada San Telmo, Cerrofruto, Constitución, Nueva Cartuja, Solidaridad, Vallesequillo II, Moreno Mendoza, Vergara Isasi, Ermita San Telmo y regreso a Feria. Con una frecuencia estimada de 20 minutos, esta línea estará disponible desde las 11 horas los dos sábados de la Feria del Caballo, domingo y lunes y desde las 17 horas, el martes, miércoles, jueves y viernes.
- Especial 3 Feria - El Calvario. El trayecto de esta línea de autobús partirá desde la Feria (Puerta Avenida) por Cruz Roja, Hacienda, San Benito, Los Liños, Mosto, Calvario, y regreso por Mosto, La Plata, Perpetuo Socorro, San Benito, Hacienda, Cruz Roja y Feria Puerta Avenida. La frecuencia estimada de este servicio es de 20 minutos y podrá utilizarse desde las 11 horas los dos sábados de feria, domingo y lunes. El martes, miércoles, jueves y viernes, desde las 20 horas.
- Especial 4 Feria -San Benito - Los Villares. El recorrido será el siguiente: Feria (Puerta Avenida) avenida de Andalucía, Sudamérica, plaza de la Maternidad, San Joaquín, Parque Luz, La Espléndida, García Lorca, Tomas García Figueras, Los Villares y regreso a Feria. La frecuencia estimada de este servicio es de media hora y estará disponible desde las 19.30 horas el lunes de feria y el sábado 24, desde las 21.30 horas el domingo, martes miércoles jueves y viernes y desde las 22 horas, el sábado día 17.  
- Especial 5 Feria- San José Obrero - Guadalcacín. El itinerario previsto parte de la Feria (Puerta Avenida), El Bosque, avenida de Europa, Arroyo Membrillar, San José Obrero, Guadalcacín (desde Ferretería directamente a Plaza Artesanía), y regreso a Feria Puerta Avenida. La frecuencia estimada es de una hora. Los horarios de este servicio de autobús serán los siguientes: el sábado 17 y domingo 18,  a partir de las 21.30 horas, el lunes desde las 19.30 horas, el martes, miércoles, jueves y viernes, desde las 22 horas y el sábado 24 desde las 11.30 horas.
- Especial 6  Feria-La Granja-La Pita-Asunción -Avenida de Arcos. El trayecto de esta línea de autobús desde la Puerta Avenida de la Feria será el siguiente: El Bosque, avenida de Europa, calle Almería, Suite La Marquesa, Los Jardines, Glorieta nº 6, La Pita, Cantalejo, Zafer, Asunción, Torresblancas y regreso a Feria (Puerta Avenida) por Almería, avenida de Europa, Arrumbadores, Carrefour Norte y El Bosque. La frecuencia estimada es de 30 minutos y los horarios: desde las 21 horas el sábado 17 y el domingo; desde las 19 horas el lunes, desde las 22 horas el martes, miércoles, jueves y viernes y desde las 11 el sábado día 24.
- Especial 7 Feria-La Marquesa -Estella. El itinerario de este servicio es: Feria (Puerta Avenida), El Bosque, avenida de Europa, calle Almería, Suite la Marquesa, Los Jardines, Glorieta n.º 6, Cementerio, Estella, y regreso a Feria por Glorieta n.º 6, Alcázar de Jerez, La Marquesa, Almería, avenida de Europa y Sementales. Con una frecuencia estimada de 40 minutos, este servicio de autobús estará disponible desde las 21 horas el sábado día 17 y el domingo 18, desde las 19.30 horas el lunes de feria, desde las 18.30 horas, el martes, miércoles, jueves y viernes y el sábado 24 desde las 19.30 horas.
- Especial 10 Feria Vallesequillo - Residencial El Duque -La Canaleja. El trayecto desde la Feria será el siguiente: Avenida, plaza del Caballo, avenida de México, Minotauro, Vallesequillo, residencial El Duque, Parque Cartuja, Parque Atlántico, Supersol, Las Palmeras, calle Fresa, Macedonia, parque nuevo Supersol, La Canaleja, Playa Caños de Meca, Doña María y regreso a Feria por la Avenida. La frecuencia de este servicio será de media hora y los horarios serán los siguientes: desde las 21 horas el sábado 17 y el domingo, desde las 19 el lunes, desde las 21.45 horas, el martes, miércoles, jueves y viernes. El sábado 24, desde las 19 horas.
- Especial 14 Feria Avenida Nazaret - El Encinar. El trayecto de esta línea especial es Feria (Puerta Avenida), plaza del Caballo, avenida de México, Venencia, Nuestra Señora de la Paz, Minotauro, Retiro, glorieta de Arlés (Parque Atlántico), Club Nazaret, avenida Nazaret, Centro de Salud Montealegre, El Encinar, Glorieta 6, Ronda Este y regreso por avenida Nazaret, glorieta de Arlés, Retiro, Angustias, Esteve y Avenida  hasta la Feria. La frecuencia de este servicio es de 30 minutos desde las 21.30 horas el sábado 17, desde las 21 horas el domingo, desde las 19.20 horas el lunes, desde las 22.15 horas el martes, miércoles, jueves y viernes y desde las 19.30 horas el sábado. 
- Especial 16 Feria- Ortega y Gasset -La Flores. El trayecto será: Feria (Puerta Avenida), avenida de Andalucía, Jardines Escénicos, avenida Tío Pepe, Camino de Espera, Las Flores, Ortega y Gasset, San Jerónimo, Hipercor, y regreso a Feria (Puerta Avenida) por avenida de Andalucía. La frecuencia estimada es de media hora. El servicio se pone en marcha el sábado día 17 desde las 21.30 horas, el domingo desde las 21.20 horas, el lunes desde las 19.20 horas y el martes, miércoles, jueves, viernes y sábado desde las 22.30 horas. 
- Especial 19 Feria -Picadueña Baja- Puertas del Sur. Este otro servicio partirá desde la Feria (Puerta Avenida) hacia la Avenida, Mamelón, Guadalete, Ancha, Merced, Taxdirt, Armas Santiago, Nueva Medina, Torresoto, Hº Bª Gutiérrez, Telefónica, José de Soto, Carrefour Sur, avenida Puertas del Sur, Asisa, y regreso a la Feria (Puerta Avenida) por Balneario, Santo Tomás, Picadueña Baja, calle Ancha, Porvera, Santo Domingo, calle Sevilla, plaza del Caballo, y de nuevo a la Feria por la Avenida. La frecuencia de este servicio es de 20 minutos y los horarios serán: desde las 11 horas los sábado 17 y 24 de mayo, domingo y lunes de feria y desde las 16.25 el martes, miércoles, jueves y viernes.
Los horarios de estos servicios especiales con motivo de la Feria del Caballo se prolongarán hasta las  4 horas el primer sábado (día 17 de mayo) y el domingo; hasta las 2 el lunes; hasta las  3 el martes y el miércoles; hasta las 4 horas el jueves y el viernes y el último sábado, hasta  las 2 horas.
Habrá igualmente, dos líneas especiales que abarcarán el recorrido entre el recinto ferial y varias zonas rurales:
- Especial Feria – El Portal. En este caso esta línea de autobús partirá desde la Feria (Puerta Avenida) por plaza del Caballo, avenida de México, Nuestra Señora de la Paz, Madre de Dios, Bajada San Telmo, Cerrofruto, avenida Cantos Ropero, El Portal y regreso a Feria (Avenida). Los horarios de este servicio son los siguientes: de El Portal a la Feria, todos los días a las 19, 22.30, 24.30 horas. El sábado 17, el domingo, el jueves y el viernes también habrá otro autobús a las 2.30 horas. De vuelta, desde la Feria a El Portal, habrá servicio todos los días a las 24 horas. A la 1 hora, el lunes, martes y sábado día 24. A las 2 horas, el sábado 17, el domingo, el miércoles, jueves y viernes. A las 3 horas, el sábado día 17, domingo, el jueves y el viernes.
- Especial Feria -Nueva Jarilla. El especial de Nueva Jarilla sale de la Feria (Avenida) en dirección, al hotel Jerez, avenida Andalucía,  Tío Pepe, Pozo Albero, carretera  de Guadalcacín (junto venta Los Faroles), Nueva Jarilla y regreso a la Feria (Puerta Avenida) por las Flores, Ortega y Gasset, Club de Padel, avenida de Andalucía y Hotel Jerez. Los horarios de esta línea de autobús son los siguientes. De Nueva Jarilla a Feria, a las 23.30 horas todos los días y a la 1.30 horas el sábado día 17, el domingo, el jueves y el viernes. De la Feria a Nueva Jarilla a las 23 horas y a la 1 hora todos los días y a las 3 horas el sábado día 17, el domingo, el jueves y el viernes de la Feria del Caballo.
Además de éstos, se establecerán otros servicios de autobús que enlazarán el recinto ferial con otros puntos de la zona  rural de Jerez.
Durante la Feria del Caballo se ubicará un stand informativo en la Puerta de la Feria de la avenida Álvaro Domecq.
Durante todos los días de la Feria del Caballo y a cualquier hora, los usuarios podrán utilizar cualquiera de los títulos de viajes vigentes en la tarifa ordinaria y regular del servicio de autobuses urbanos.
[bookmark: _GoBack]Las usuarias y usuarios que suban el miércoles ataviados de flamenca o de corto viajarán gratis en cualquier línea, desde cualquier parada.
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