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Jerez contará con un servicio público de taxi reforzado durante los días de la Feria del Caballo con 60 vehículos de otras localidades  
Jaime Espinar agradece la actitud colaboradora a Tele-Taxi para mejorar los servicios de cara a este gran evento, con una media de 200 profesionales disponibles a diario
15 de mayo de 2025. Durante la próxima Feria del Caballo,  el Ayuntamiento,  a través de Tele-Taxi, va a reforzar el servicio público de taxi de Jerez, de forma que estarán disponibles alrededor de 200 vehículos a diario. A las licencias de Jerez se sumarán, como refuerzo  54 de El Puerto de Santa María y 6 de Sanlúcar. Estos taxistas estarán operativos trabajando en tres turnos.

El teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, ha agradecido a la Asociación Unión Jerezana de Taxis  (Tele-Taxi) y a su presidente, Alejandro García, “su buena disposición y actitud colaboradora para que Jerez mejore sus servicios públicos a diario, muy especialmente durante los grandes eventos como es el caso de la Feria del Caballo, días para los que hemos realizado una nueva ampliación de licencias”. 

Este año habrá, al igual que en la pasada edición, un vigilante de Tele-Taxi en la parada ubicada junto a la Portada, en la avenida Álvaro Domecq, para facilitar el orden de acceso  en la cola.

Recordar también que el Servicio de Tele- Taxi ofrece traslados seguros para mujeres que necesiten desplazarse desde el recinto ferial hasta su domicilio durante la madrugada. El objetivo es proporcionar un medio de transporte controlado, minimizando los riesgos de agresiones sexuales o acoso en espacios públicos o durante el trayecto a pie. 

Los taxis, acreditados con un distintivo especial, garantizarán que las pasajeras lleguen de manera segura a sus hogares. Este servicio estará disponible del 17 al 24 de mayo, entre las 23:00 y las 6:00 horas, en la parada de taxis de Tele-Taxis, situada en la entrada principal de la Avenida Feria (Avenida Álvaro Domecq).
Autobuses zona rural
Asimismo, el Ayuntamiento, a través del Servicio de Movilidad y en coordinación con Medio Rural, establece servicios especiales  que conectarán la Feria del Caballo  con las localidades de la zona rural, tanto en el trayecto de ida como de vuelta. Las paradas de estos autobuses se ubicarán en la avenida Alcalde Álvaro Domecq en las proximidades de la portada. De esta manera, se han fijado tres líneas especiales, para las que se han mejorado horarios respecto a años anteriores teniendo en cuenta las peticiones de los vecinos y vecinas residentes de las zonas rurales.

Como novedad, este año habrá servicio de vigilancia en la parada de bus para un mejor control.

Concretamente, para todos los días de la Feria del Caballo se ponen en marcha tres líneas especiales:

- La línea P-1 hará el recorrido por Torrecera, Majarromaque, La Barca de la Florida, El Torno, San Isidro del Guadalete, La Guareña y Cuartillos hasta la Feria. En cuanto a los horarios de este servicio se moverán en la tarde-noche (de 17 a 23.38 horas según las distintas localidades). De regreso los autobuses partirán de la Feria del Caballo entre las 18 y las 2 horas todos los días de la Feria y el sábado 17, el domingo 18 y el viernes 23 de mayo el horario se extenderá hasta las 5 horas.

- La línea P-2 cubrirá el recorrido hacia la Feria del Caballo desde Mesas de Asta los días 17, 18, 21,23 y 24 de mayo a las 18 y a las 21 horas. El servicio para el regreso se ha fijado a las 24 y a las 2.30 horas.

- La línea P-3 hará el trayecto entre Las Tablas y la Feria del Caballo los días 17,18, 23 y 24 de mayo a las 18.30 horas. El horario de regreso será a la 1.30 horas.

-La línea P-7 realizará el trayecto entre El Mojo y la Feria del Caballo los días 17 y 18 de mayo a las 18 y a las 21 horas y el camino de vuelta a las 20:45 y a las 2 horas.

-La línea P-4 hará el trayecto Gibalbín, La Inmaculada, Torremelgarejo y Feria del Caballo, los días 17, 18 y 23 de mayo. El horario de este servicio será de tarde-noche (entre las 18 y las 3.25 horas según las distintas localidades). El miércoles 21 y el jueves 22  habrá un servicio de autobús a partir de las 18 horas. Los horarios de regreso desde la Feria del Caballo serán a las 19, 24, 2 y 4 horas los días 17, 18 y 23 de mayo. El 21 y 22 de mayo, a las 24 horas.

-La línea P 6-7 cubrirá el trayecto entre Rajamancera, la Ina, Las Pachecas, Lomopardo, La Corta, Los Albarizones y la Feria del Caballo. Los días 17, 18 y 23 de mayo, los horarios de ida serán en horario de tarde-noche (de 16.20 a 22.30 horas según las distintas localidades)  y el miércoles 21 y jueves 22 de mayo habrá un servicio que partirá a las 16.20 horas desde Rajamancera  con paradas en la Ina, Las Pachecas, Lomopardo, La Corta, Los Albarizones y la Feria del Caballo. Los horarios de vuelta los días 17, 18 y 23 de mayo serán a las 19.45, 20.45 y 2 horas. El miércoles 21 y jueves 22 de mayo el horario será a la 1 horas.

Las personas  que suban al autobús el miércoles día 21  ataviadas con el traje de flamenca o de corto viajarán gratis.
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