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La alcaldesa trabaja con el comité de empresa de autobuses urbanos para avanzar en la normalización  del servicio 

García-Pelayo les ha informado de las medidas que se están adoptando y les ha adelantado que en agosto se incorporan entre 10 y 15 vehículos de alquiler 


14 de julio de 2025. La alcaldesa de Jerez, María José García-Pelayo, ha mantenido este lunes una reunión con los miembros del comité de empresa del servicio de autobuses urbanos, tal y como anunció la semana pasada el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, para, en primer lugar, informarles de las medidas que se van adoptando para normalizar la situación del servicio hasta la llegada de los 25 nuevos autobuses en noviembre y también para recabar su opinión respecto a las mismas y sus aportaciones. 

La alcaldesa ha reiterado que "estamos trabajando para dar solución a un problema que llevamos arrastrando muchos años. Somos conscientes de que hay personas que se les ha complicado la vida por esta situación pero es una situación que tiene punto final, ya que el 50 por ciento de la flota nueva estará operativa en el mes de octubre. Una flota que adquirimos en agosto de 2024 pero que lleva su tiempo fabricar los vehículos".

"Hemos trasladado al comité que se van a incorporar 5 trabajadores más al taller  y 2 autobuses de alquiler esta semana, y en agosto se incorporarán entre 10 y 15 autobuses más de alquiler", ha señalado la alcaldesa, una vez que se está ultimando la licitación por vía de urgencia de dicho contrato.   

García-Pelayo, que ha vuelto a reiterar su agradecimiento a los trabajadores por el esfuerzo que realizan en este momento, ha señalado que "estas reuniones nos sirven para trabajar de forma conjunta y realizar una planificación de cara al futuro. En este sentido hemos quedado con el comité de empresa en volvernos a reunir la próxima semana para hacer un seguimiento de las actuaciones que se están llevando a cabo con el objetivo de que el servicio esté prácticamente normalizado en septiembre para tener un óptimo servicio en invierno".

La alcaldesa también ha adelantado que tanto con el comité como con los representantes de los distintos colectivos se trabajará para mejorar el servicio en cuanto a la posibilidad de modificar líneas, cambios en la frecuencia, mobiliario de las paradas o nueva tecnología.

Y continuando con esta ronda de contactos, el teniente de alcaldesa de Servicios Públicos, Jaime Espinar, y la delegada de Inclusión Social, Yessika Quintero, han mantenido una reunión con el Consejo Local de los Mayores. 

En esta reunión, Espinar ha reiterado que una de las prioridades del Gobierno es aumentar la frecuencia de los autobuses que tienen parada en el Hospital de Jerez. El colectivo de mayores ha mostrado su satisfacción porque se les haya explicado en persona las medidas que se están tomando. 
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La pasada semana ya se amplió la frecuencia de 5 líneas a primera hora de la mañana, 6:30 horas, para garantizar que los usuarios puedan llegar a sus trabajos. Las líneas que se han ampliado son las circulares, 8 y 9, que cuentan con gran número de usuarios; la 10 que llega hasta el Hospital, la 15 que hace el servicio a Nueva Jarilla y la 3 que enlaza Las Torres-Hospital con la plaza Esteve.

Igualmente, desde hoy se ha retomado la entrada en el Parque Tecnológico Agroindustrial de Jerez, a través de la línea 15, en horario 7.25 horas y 9.11 horas desde Plaza de Las Angustias y a las 14 y 16 horas desde el parque dirección Las Angustias. También se están ampliando los refuerzos en diferentes líneas de manera puntual y en base a la disponibilidad de autobuses. 

Por otro lado, se prevé llegar hasta los 30 autobuses en los próximos días, gracias al refuerzo de taller y el alquiler. Para ello, se han facilitado autobuses para mejorar los relevos y que no tengan que parar. 

En cuanto al servicio de taller, una vez que termine esta semana el plazo de presentación de documentación para la bolsa de refuerzo, se espera contar con 5 trabajadores más la próxima semana. 


(Se adjunta fotografía y enlace de audio:

https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/3e047d4a70fcc8693129ddcfc377f3a6d4cb1ce1
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